
Порядок заповнення податкової декларації з екологічного податку 

 

Форма податкової декларації екологічного податку затверджена наказом 

Міністерства фінансів України від 17.08.2015 № 715, зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 03.09.2022 за № 1052/27497, із змінами (далі – 

Декларація). 

Декларація містить додатки, що є її невід’ємною частиною, у яких 

платники екологічного податку декларують податкові зобов’язання за: 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами забруднення – у додатку 1 до Декларації; 

скиди забруднюючих речовин безпосередньо у водні об’єкти – у додатку 2 

до Декларації; 

розміщення відходів (крім розміщення окремих видів (класів) відходів як 

вторинної сировини, що розміщуються на власних територіях (об’єктах) 

суб’єктів господарювання) – у додатку 3 до Декларації; 

утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені) – у 

додатку 4 до Декларації;  

за утворення радіоактивних відходів і сплачується за придбання джерел(а) 

іонізуючого випромінювання – у додатку 5 до Декларації; 

тимчасове зберігання радіоактивних відходів їх виробниками понад 

установлений особливими умовами ліцензії строк – у додатку 6 до Декларації. 

Звітним (податковим) періодом для обчислення податкових зобов’язань з 

екологічного податку є календарний квартал (п. 250.1 ст. 250 Податкового 

кодексу України (далі – Податковий кодекс). 

Платники екологічного податку подають Декларації протягом 

40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового 

(звітного) кварталу, до контролюючих органів та сплачують податок протягом 

10 календарних днів, що настають за останнім днем граничного строку подання 

податкової декларації: 

за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними 

джерелами забруднення, скиди забруднюючих речовин у водні об’єкти, 

розміщення протягом звітного кварталу відходів у спеціально відведених для 

цього місцях чи на об’єктах – за місцем розміщення стаціонарних джерел, 

спеціально відведених для цього місць чи об’єктів; 

за утворення радіоактивних відходів та тимчасове зберігання 

радіоактивних відходів понад установлений особливими умовами ліцензії  

строк – за місцем перебування платника на податковому обліку у 

контролюючих органах. 

 

Тип Декларації 

 

Для декларування податкових зобов’язань за звітний (податковий) квартал 

надається Декларація за типом «звітна» та у полі «звітна» Декларації проставляється 

позначка:  
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۷ звітна  звітна нова  уточнююча 

 

Реєстрацій номер у 

контролюючому 

органі, що 

уточнюється 

 

 

У разі якщо після надання звітної Декларації виникла необхідність уточнення 

або зміни об’єктів, бази оподаткування, податкових зобов’язань тощо: 

до настання граничного терміну подання такої Декларації, платник 

екологічного податку може надати Декларацію за типом «нова звітна», у якій у полі 

«звітна нова» декларації проставляється позначка; 

 

 

 звітна ۷ звітна нова  уточнююча 

 

Реєстрацій номер у 

контролюючому 

органі, що 

уточнюється 

 

 

після настання граничного терміну подання такої Декларації, або уточнення 

показників попередніх звітних періодів, платником екологічного податку подається 

Декларація за типом «уточнююча», у якій у полі «уточнююча» проставляється 

відповідна позначка, а також обов’язково зазначається реєстраційний номер 

декларації в контролюючому органі, яка уточнюється: 

 

 

 звітна  звітна нова ۷ уточнююча 

 

Реєстрацій номер у 

контролюючому 

органі, що 

уточнюється 

1234568790 

 

Платник екологічного податку може знайти цей реєстраційний номер в меню 

«Перегляд звітності» приватної частини Електронного кабінету, яке надає 

можливість перегляду раніше поданої податкової звітності до контролюючого 

органу незалежно від способу її подання, включаючи звітність, подану на паперових 

носіях до центрів обслуговування платників податків. 

 

Звітний період, за який подається Декларація 

 

Звітний період, за який подається Декларація зазначається у рядку 1 Декларації: 

у разі подання Декларації за типом «звітна» або «звітна нова» звітний період 

зазначається у рядку 1.1 таким чином: 
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1 податковий період: 

 1.1 звітний: 

  квартал 3  2 0 2 3 року 

 1.2 що уточнюється 4: 

  квартал   2 0   року 

 

у разі подання Декларації за типом «уточнююча» звітний період, за який 

уточнюються податкові зобов’язання з екологічного податку, зазначаються таким 

чином: 

 

1 податковий період: 

 1.1 звітний: 

  квартал 1  2 0 2 2 року 

 1.2 що уточнюється 4: 

  квартал 1  2 0 2 2 року 

 

При складанні додатків до Декларації тип додатку має бути ідентичним типу 

Декларації. 

 

Інформація щодо платника екологічного податку 

 

Інформація щодо платника екологічного податку зазначається у р. 2 Декларації, 

зокрема: 

назва платника; 

податковий номер платника податків (код за ЄДРПОУ платника податку або 

реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється 

контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника 

податків - фізичної особи) або серія (за наявності) та номер паспорта (зазначають 

фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили 

про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті); 

код за КАТОТТГ адміністративно-територіальної одиниці за 

місцезнаходженням контролюючого органу, до якого подається Декларація, за 

місцем обліку платника екологічного податку (основне або неосновне місце обліку), 

визначений за Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та 

територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку 

громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290. 

 

Наприклад: 
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2 платник:_____Товариство з обмеженою відповідальністю «ХХХХХХХ» 

 
(повне найменування (власне ім’я, прізвище,)

 

 
платника податків згідно з реєстраційними документами) 

 податковий номер платника податків 5 або
 

 серія (за наявності) та номер паспорта 6 1 2 3 4 5 6 7 8   

 код виду економічної діяльності (КВЕД) 7 2 0 . 4 1 

 код за КАТОТТГ адміністративно-територіальної одиниці 8 

  U A 6 8 0 4 0 0 5 0 0 1 0 0 5 4 0 3 2 

 податкова адреса 

  поштовий індекс 2 9 0 0 0 

  міжміський код   3 8 2 

  тел./факс 1 2 3 4 5 6 7 

 електронна адреса 9 megaclean@email.ua 

 

Зазначення контролюючого органу, до якого подається декларація 

 

Найменування контролюючого органу, до якого подається Декларація 

зазначається – контролюючий орган, який обслуговує територіальну громаду, на 

території якої розташовані джерела забруднення, зазначається у рядку 3 Декларації. 

 

3 найменування контролюючого органу, до якого подається Податкова 

декларація: 

 
ГУ ДПС у Хмельницькій області (Волочиський район) 

 

 

Декларування податкових зобов’язань з екологічного податку  

 

Податкові зобов’язання з екологічного податку обчислюються у додатках до 

Декларації за кожним видом та об’єктом оподаткування окремо. Вартісні показники 

Декларації та додатків до неї зазначаються у гривнях з копійками. 

При цьому величини податкових зобов’язань за звітний (податковий) період; 

податкових зобов’язань, що підлягають нарахуванню (зменшенню) за результатами 

виправлення помилок за попередні звітні (податкові) періоди; штрафу, визначені 

згідно з п. 50.1 ст. 50 Податкового кодексу, зазначаються у ряд. 4 Декларації, за: 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами забруднення (додаток 1 до Декларації) у рядках 4.1, 4.1.1 4.1.2, 4.1.3; 

скиди забруднюючих речовин безпосередньо у водні об’єкти (додаток 2 до 

Декларації) у рядках 4.2, 4.2.1, 4.2.2, 4.2.3; 

розміщення відходів (крім розміщення окремих видів (класів) відходів як 

вторинної сировини, що розміщуються на власних територіях (об’єктах) суб’єктів 

господарювання) (додаток 3 до Декларації) у рядках 4.3, 4.3.1, 4.3.2, 4.3.3; 

утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені) (додаток 4 до 

Декларації), утворення радіоактивних відходів і сплачується за придбання джерел(а) 
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іонізуючого випромінювання (додаток 5 до Декларації), тимчасове зберігання 

радіоактивних відходів їх виробниками понад установлений особливими умовами 

ліцензії строк (додаток 6 до Декларації) у рядках 4.4, 4.4.1, 4.4.2, 4.4.3. 

 

Наприклад: 

№ 
з/п 

показник величина 10 

1 2 3 

4 податкове зобов’язання з екологічного податку за: × 

4.1 викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами забруднення   

 (сума рядків 4 додатків 1) 450,57 

4.1.1 різниця  

 (сума різниці між рядками  5.1 та  5.2 додатків 1)  

4.1.2 штраф  

 (сума рядків 7 додатків 1)  

4.2 скиди забруднюючих речовин безпосередньо у водні 

об’єкти 
 

 (сума рядків 4 додатків 2) 6314,18 

4.2.1 різниця  

 (сума різниці між рядками  5.1 та  5.2 додатків 2)  

4.2.2 штраф  

 (сума рядків 7 додатків 2)  

… … … 

 

Кількість додатків, що подаються із Декларацією зазначається у ряд. 5 

Декларації. 

Наприклад: 

 

5 кількість типів додатків (розрахунків), що подаються з Податковою 

декларацією екологічного податку, у тому числі 
11

: 

  

 Додаток 1 3  Додаток 2 6  Додаток 3 7 

  

 Додаток 4   Додаток 5 2  Додаток 6  

 

 

У ряд. 6 Декларації платники екологічного податку згідно з пунктом 46.4 

статті 46 глави 2 розділу ІІ Податкового кодексу мають право у разі необхідності 

зазначити відповідну інформацію за довільною формою. 
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доповнення до Податкової декларації за довільною формою ۷ 

відповідно до пункту 46.4 статті 46 глави 2 розділу ІІ Податкового кодексу 

України повідомляємо: 

№ 

з/п Зміст доповнення 

 ххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххх 

 

 

 

Заповнення додатків до Декларації 

 

Тип додатка до Декларації, звітний період та податковий номер платника або 

серія (за наявності) та номер паспорта мають бути ідентичними таким показникам, 

що зазначені у Декларації, до якої подається такий додаток. 

У ряд. 3 додатків до Декларації зазначається інформація щодо кодів за 

КАТОТТГ, визначених за Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць 

та територій територіальних громад, затвердженим наказом Міністерства розвитку 

громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290: 

для додатків 1, 2, 3 до Декларації: 

у ряд. 3.1 зазначається код за КАТОТТГ території територіальної громади на 

території якої розташоване джерело забруднення.  

у ряд. 3.2 зазначається код за КАТОТТГ адміністративно-територіальної 

одиниці за місцем розташування джерела забруднення; 

для додатків 4, 5, 6 до Декларації: 

у ряд. 3 зазначається код за КАТОТТГ адміністративно-територіальної одиниці 

за місцем обліку платника екологічного податку (місцезнаходження контролюючого 

органу, до якого подається Декларація). 

За кожним кодом за КАТОТТГ території територіальної громади, на території 

якої розташоване джерело забруднення, складається окремий додаток 1, 2, 3 до 

Декларації (розрахунок). 

 

Уточнення податкових зобов’язань з екологічного податку за попередні 

звітні (податкові) періоди 

 

При складанні платником екологічного податку додатків 1, 2, 3, 4, 5, 6 до 

Декларації за типом «уточнюючий» у разі самостійного виявлення таким платником 

помилок при обчисленні податкових зобов’язань з екологічного податку, 

задекларованих за попередні звітні (податкові) періоди, у: 

ряд. 5 додатків до Декларації зазначається величина податкового зобов’язання, 

що уточнюється (р. 4 додатка до Декларації, поданої за період, що уточнюється); 

ряд. 5.1 додатків до Декларації зазначається величина податкового 

зобов’язання, що збільшується, у разі, якщо величина податкового зобов’язання з 

екологічного податку за звітний (податковий) період, що уточнюється (р. 5 додатка 
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до Декларації) менше величини податкового зобов’язання за звітний (податковий) 

період (р. 4 такого додатка до Декларації); 

ряд. 5.2 додатків до Декларації зазначається величина податкового 

зобов’язання, що зменшується, у разі, якщо величина податкового зобов’язання з 

екологічного податку за звітний (податковий) період, що уточнюється (р. 5 такого 

додатка до Декларації) більше величини податкового зобов’язання за звітний 

(податковий) період (р. 4 такого додатка до Декларації). 

У разі збільшення податкових зобов’язань з екологічного податку при 

заповненні р. 5.1 додатка до Декларації: 

у ряд. 6 додатків до Декларації зазначається розмір штрафу, встановлений 

п. 50.1 ст. 50 Податкового кодексу, а саме: 

3 (три) відсотки суми недоплати, при уточненні податкових зобов’язань 

шляхом подання додатку до Декларації за типом «уточнюючий»; 

5 (п’ять) відсотків суми недоплати, при уточненні податкових зобов’язань 

шляхом подання додатку до Декларації за типом «звітний новий». 

у ряд. 7 додатків до Декларації зазначається сума штрафу, обчислена як 

добуток величини податкового зобов’язання, що збільшується (р. 5.1) та розміру 

штрафу (ряд. 6): 

ряд. 7 = р. 5.1 × ряд. 6; 

у ряд. 8 зазначається сума пені, обчислена відповідно до п.п. 129.1.3 п. 129.1 та 

абзацу другого п. 129.4 ст. 129 Податкового кодексу. 

 

Обчислення податкових зобов’язань з екологічного податку за викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

забруднення (додаток 1 до Декларації) 

 

Обчислення величини податкових зобов’язань з екологічного податку 

здійснюється у ряд. 4 додатка 1 до Декларації: 

у кол. 2 зазначається код забруднюючої речовини, визначений відповідно до 

Кодифікатора забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами забруднення (додаток 7 до Декларації); 

у кол. 3 зазначається фактичний обсяг викидів у тонах за звітний (податковий) 

період; 

у кол. 4 зазначається ставка екологічного податку, встановлена пп. 243.1 – 243.5 

ст. 243 Податкового кодексу, для коду забруднюючої речовини, зазначеної у кол. 2; 

у кол. 5 обчислюється величина податкових зобов’язань з екологічного податку 

за обсяги викидів забруднюючої речовини, код яких зазначено у кол. 2, як добуток 

фактичного обсягу викидів (кол. 3) та ставки екологічного податку (кол. 4): 

кол. 5 = кол. 3 × кол. 4; 

величина податкового зобов’язання з екологічного податку за звітний 

(податковий) період (кол. 5 ряд. 4), обчислюється як сума податкових зобов’язань з 

екологічного податку за обсяги викидів забруднюючих речовин, код яких зазначено 

у кол. 2, обчислених у кол. 5 ряд. 4n, де n – порядковий номер рядка, 

к. 5 р. 4 = р. 4.1 + р. 4.2 + р. 4 n.  
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Наприклад: 

 

За викиди двоокису вуглецю (код забруднюючої речовини згідно з 

Кодифікатором забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами забруднення 243.4.001) складається окремий розрахунок 

(додаток 1 до Декларації). 

 

Обчислення податкових зобов’язань з екологічного податку за скиди 

забруднюючих речовин безпосередньо у водні об’єкти (додаток 2 до Декларації) 

 

Обчислення величини податкових зобов’язань з екологічного податку 

здійснюється у ряд. 4 додатка 2 до Декларації: 

у кол. 2 зазначається код забруднюючої речовини, визначений відповідно до 

Кодифікатора забруднюючих речовин, що скидаються у водні об’єкти (додаток 8 до 

Декларації); 

у кол. 3 зазначається фактичний обсяг скидів у тонах за звітний (податковий) 

період; 

у кол. 4 зазначається ставка екологічного податку, встановлена пп. 245.1 – 245.3 

ст. 245 Податкового кодексу, для коду забруднюючої речовини, зазначеної у кол. 2; 

у кол. 5 зазначається коефіцієнт, визначений п. 245.4 ст. 245 Податкового 

кодексу; 

у кол. 6 обчислюється величина податкових зобов’язань з екологічного податку 

за обсяги скидів забруднюючої речовини, код якої зазначено у кол. 2, як добуток 

фактичного обсягу скидів (кол. 3), ставки екологічного податку (кол. 4) та 

коефіцієнта (кол. 5); 

кол. 6 = кол. 3 × кол. 4 × кол. 5; 

величина податкового зобов’язання з екологічного податку за звітний 

(податковий) період (кол. 6 ряд. 4), обчислюється як сума податкових зобов’язань з 

екологічного податку за обсяги скидів забруднюючих речовин, код яких зазначено у 

кол. 2, обчислених у кол. 5 ряд. 4n, де n – порядковий номер рядка, 

кол. 6 ряд. 4 = ряд. 4.1 + ряд. 4.2 + ряд. 4 n.  

 

 

 

№ 

з/п 

код забруднюючої 

речовини 8 

фактичний обсяг 

викидів, тонн 
ставка податку 9 

величина 10 
(к. 3 × к. 4) 

1 2 3 4 5 

4 податкове зобов’язання за звітний (податковий) період 
450,57 

 (р. 4.1 + р. 4.2 +…) 

4.111 243.1.001 0,1 2574,43 257,44 

4.2 243.1.002 0,2 965,67 193,13 
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Наприклад: 

 

№ 

з/п 

код 

забруднюючої 

речовини 8 

об’єкт 

оподаткування 9 

ставка 

податку 10 
коефіцієнт 

величина 11, 

(к.3 × к.4× 

к.5) 

1 2 3 4 5 6 

4 
податкове зобов’язання за звітний (податковий) період 

(р. 4.1 + р. 4.2 +…)  

6314,18 

 

4.112 245.1.008 0,568 10297,44 1 5848,95 

4.2 245.1.009 1,259 369,52 1 465,23 

 

 

Обчислення податкових зобов’язань з екологічного податку за розміщення 

відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об’єктах (додаток 3 до 

Декларації) 
 

 

Обчислення величини податкових зобов’язань з екологічного податку 

здійснюється у ряд. 4 додатка 4 до Декларації: 

у кол. 2 зазначається код забруднюючої речовини, визначений відповідно до 

Кодифікатора відходів, що розміщуються у спеціально відведених для цього місцях 

чи на об’єктах (додаток 9 до Декларації); 

у кол. 3 зазначається фактичний обсяг розміщення відходів у тонах за звітний 

(податковий) період; 

у кол. 4 зазначається ставка екологічного податку, встановлена пп. 246.1 – 246.3 

ст. 246 Податкового кодексу, для коду забруднюючої речовини, зазначеної у кол. 2; 

у кол. 5 зазначається коефіцієнт, визначений п. 246.5 ст. 246 Податкового 

кодексу; 

у кол. 6 зазначається коефіцієнт, визначений п. 246.4 ст. 246 Податкового 

кодексу; 

у кол. 7 обчислюється величина податкових зобов’язань з екологічного податку 

за розміщення відходів, код яких, зазначено у кол. 2, як добуток фактичного обсягу 

розміщення відходів (кол. 3), ставки екологічного податку (кол. 4) та коефіцієнтів 

(кол. 5 та кол. 6); 

кол. 7 = кол. 3 × кол. 4 × кол. 5 × кол. 6; 

величина податкового зобов’язання з екологічного податку за звітний 

(податковий) період (кол. 7 ряд. 4), обчислюється як сума податкових зобов’язань з 

екологічного податку за обсяги викидів забруднюючих речовин, зазначених у кол. 2, 

обчислених у кол. 5 ряд. 4n, де n – порядковий номер рядка, 

кол. 7 ряд. 4 = ряд. 4.1 + ряд. 4.2 + ряд. 4 n. 
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Наприклад: 

 

№ 

з/п 

код  

відходів8 
об’єкт 

оподаткування9 
ставка податку10 коефіцієнти 

величина 11 

(к.3 × к.4× 

к.5 × к.6) 

1 2 3 4 5 6 7 

4 податкове зобов’язання за звітний (податковий) період 

(р. 4.1 + р. 4.2 +…) 

14280,30 

 

4.112 246.1.002 5 952,02 1 3 14280,30 

4.2       

 

Обчислення податкових зобов’язань з екологічного податку за утворення 

радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені) (додаток 4 до Декларації) 
 

Обчислення величини податкових зобов’язань з екологічного податку за 

утворення радіоактивних відходів виробниками електричної енергії – 

експлуатуючими організаціями ядерних установок (атомних електростанцій), 

включаючи вже накопичені, за звітний (податковий) період (р. 4), здійснюється для 

кожної атомної електростанції або дослідницького реактора окремо у кол. 3, 4, 5, 6 

ряд. 4.1 додатка 4 до Декларації: 

р. 4 = к. 3 р. 4.1 + к. 4 р. 4.1 + к. 5 р. 4.1 + к. 6 р. 4.1.  

Величина податкового зобов’язання за утворення радіоактивних відходів 

виробниками електричної енергії для кожної атомної електростанції або 

дослідницького реактора (кол. 3, 4, 5, 6 ряд. 4.1) обчислюється як сума податкових 

зобов’язань за обсяг виробленої електричної енергії (р. 4.1.1), податкових 

зобов’язань за об’єм високоактивних відходів (р. 4.2) та податкових зобов’язань за 

об’єм низькоактивних і середньоактивних відходів (р. 4.3): 

ряд. 4.1 = ряд. 4.1.1 + ряд. 4.2 + ряд. 4.3; 

податкові зобов’язання за обсяг виробленої електричної енергії (ряд. 4.1.1) 

обчислюється як добуток фактичний обсяг електричної енергії (ряд. 4.1.2 ) та ставки 

екологічного податку за утворення радіоактивних відходів виробниками 

електричної енергії, встановленої п. 247.1 ст. 247 Податкового кодексу (ряд. 4.1.3): 

ряд. 4.1.1 = ряд. 4.1.2 × ряд. 4.1.3; 

податкові зобов’язання за об’єм високоактивних відходів (ряд. 4.2) 

обчислюється як сума податкових зобов’язань за об’єм високоактивних 

радіоактивних відходів (ряд. 4.2.1) та за об’єм високоактивних джерел іонізуючого 

випромінювання (ряд. 4.2.2): 

ряд. 4.2 = ряд. 4.2.1 + ряд. 4.2.2; 

сума податкових зобов’язань за об’єм високоактивних радіоактивних відходів 

(ряд. 4.2.1) обчислюється як сума податкових зобов’язань, що прийняті до сховища 

(ряд. 4.2.1.1) та податкових зобов’язань, що накопичені у сховищах відходів 
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(ряд. 4.2.1.2): 

ряд. 4.2.1 = ряд. 4.2.1.1 + ряд. 4.2.1.2, 

при цьому податкові зобов’язання за об’єм відходів, що прийняті до сховища 

(ряд. 4.2.1.1) обчислюються як добуток об’єму радіоактивних відходів (ряд. 

4.2.1.1.1), собівартості зберігання (ряд. 4.2.1.1.2) та коригуючого коефіцієнта, 

встановленого п. 247.2 ст.247 Податкового кодексу (ряд. 4.2.1.1.3); 

ряд. 4.2.1.1 = ряд. 4.2.1.1.1× ряд. 4.2.1.1.2 × ряд. 4.2.1.1.3; 

податкові зобов’язання за об’єм відходів, що накопичені у сховищах відходів 

(ряд. 4.2.1.2) обчислюються як добуток об’єму радіоактивних відходів 

(ряд. 4.2.1.2.1), собівартість зберігання таких відходів (ряд. 4.2.1.2.2), коефіцієнта 

реструктуризації (ряд. 4.2.1.2.3) та коригуючого коефіцієнта (ряд. 4.2.1.2.4), 

визначеного п. 249.7 ст. 249 Податкового кодексу: 

ряд. 4.2.1.2 = р. 4.2.1.2.1 × р. 4.2.1.2.2 × р. 4.2.1.2.3 × р. 4.2.1.2.4; 

податкові зобов’язання за об’єм високоактивних джерел іонізуючого 

випромінювання (р. 4.2.2) обчислюються як сума податкових зобов’язань за об’єм 

високоактивних джерел іонізуючого випромінювання, прийнятого до сховища 

(р. 4.2.2.1) та податкових зобов’язань за об’єм високоактивних джерел іонізуючого 

випромінювання, накопичених у сховищах (р. 4.2.2.2): 

ряд. 4.2.2 = ряд. 4.2.2.1 + ряд. 4.2.2.2; 

при цьому податкові зобов’язання за об’єм високоактивних джерел іонізуючого 

випромінювання, прийнятого до сховища (р. 4.2.2.1) обчислюється як добуток 

об’єму джерел іонізуючого випромінювання (р. 4.2.2.1.1), собівартості зберігання 

(р. 4.2.2.1.2) та коригуючого коефіцієнта (р. 4.2.2.1.3): 

ряд. 4.2.2.1 = ряд. 4.2.2.1.1× ряд. 4.2.2.1.2 × ряд. 4.2.2.1.3; 

податкові зобов’язання за об’єм високоактивних джерел іонізуючого 

випромінювання, накопичених у сховищах (р. 4.2.2.2) обчислюється як добуток 

об’єм джерел іонізуючого випромінювання (р. 4.2.2.2.1), собівартості зберігання 

(р. 4.2.2.2.2), коефіцієнта реструктуризації (р. 4.2.2.2.3) та коригуючого коефіцієнта 

(р. 4.2.2.2.4): 

ряд. 4.2.2.2 = (р. 4.2.2.2.1× р. 4.2.2.2.2 × р. 4.2.2.2.3 × р. 4.2.2.2.4) 

податкове зобов’язання за об’єм низькоактивних і середньоактивних відходів 

(р. 4.3) обчислюється як сума податкових зобов’язань за об’єм низькоактивних і 

середньоактивних радіоактивних відходів (р. 4.3.1) та об’єм низькоактивних і 

середньоактивних джерел іонізуючого випромінювання (р. 4.3.2): 

ряд. 4.3 = ряд. 4.3.1 + ряд. 4.3.2; 

податкові зобов’язання за об’єм низькоактивних і середньоактивних 

радіоактивних відходів (р. 4.3.1) обчислюється як сума податкових зобов’язань, що 

прийняті до сховища (р. 4.3.1.1) та податкових зобов’язань, що накопичені у 

сховищах відходів (р. 4.3.1.2): 
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ряд. 4.3.1 = ряд. 4.3.1.1 + ряд. 4.3.1.2; 

податкові зобов’язання за обсяги відходів, що прийняті до сховища (р. 4.3.1.1) 

обчислюються як добуток об’єму радіоактивних відходів (р. 4.3.1.1.1), собівартості 

зберігання (р. 4.3.1.1.2) та коригуючого коефіцієнта (р. 4.3.1.1.3): 

ряд. 4.3.1.1 = р. 4.3.1.1.1 × р. 4.3.1.1.2 × р. 4.3.1.1.3; 

податкові зобов’язання за обсяги відходів, накопичених у сховищах (р. 4.3.1.2) 

обчислюються як добуток об’єму  радіоактивних відходів (р. 4.3.1.2.1), собівартості 

зберігання (р. 4.3.1.2.2), коефіцієнта реструктуризації (р. 4.3.1.2.3) та коригуючого 

коефіцієнта (р. 4.3.1.2.4): 

ряд. 4.3.1.2 = р. 4.3.1.2.1 × р. 4.3.1.2.2 × р. 4.3.1.2.3 × р. 4.3.1.2.4; 

податкове зобов’язання за об’єм низькоактивних і середньоактивних джерел 

іонізуючого випромінювання (р. 4.3.2) обчислюється як сума податкових 

зобов’язань, що прийняті до сховища (р. 4.3.2.1) та податкових зобов’язань, що 

накопичені у сховищах відходів (р. 4.3.2.2): 

ряд. 4.3.2 = ряд. 4.3.2.1 + ряд. 4.3.2.2; 

податкові зобов’язання за обсяги відходів, що прийняті до сховища (р. 4.3.2.1) 

обчислюються як добуток об’єму радіоактивних відходів (р. 4.3.2.1.1), собівартості 

зберігання (р. 4.3.2.1.2) та коригуючого коефіцієнта (р. 4.3.2.1.3): 

ряд. 4.3.2.1 = р. 4.3.2.1.1 × р. 4.3.2.1.2 × р. 4.3.2.1.3; 

податкові зобов’язання за обсяги відходів, накопичених у сховищах (р. 4.3.2.2) 

обчислюються як добуток об’єму  радіоактивних відходів (р. 4.3.2.2.1), собівартості 

зберігання (р. 4.3.2.2.2), коефіцієнта реструктуризації (р. 4.3.2.2.3) та коригуючого 

коефіцієнта (р. 4.3.2.2.4): 

р. 4.3.2.2 = р. 4.3.2.2.1 × р. 4.3.2.2.2 × р. 4.3.2.2.3 × р. 4.3.2.2.4; 

Ставка податку за утворення радіоактивних відходів виробниками електричної 

енергії – експлуатуючими організаціями ядерних установок (атомних 

електростанцій), включаючи вже накопичені, становить 0,0133 гривні у розрахунку 

на 1 кВт-год виробленої електричної енергії (п. 247.1 ст. 247 Податкового кодексу). 

Коригуючий коефіцієнт, який встановлюється для експлуатуючих організацій 

ядерних установок (атомних електростанцій) залежно від активності радіоактивних 

відходів, визначено п. 247.2 ст. 247 Податкового кодексу, у розмірі для: 

високоактивних радіоактивних відходів – 50, 

середньоактивних та низькоактивних середньоактивних – 2. 

 

Наприклад: 
№ 
з/п Показник та одиниця виміру 

назва 7 

ЗАЕС РАЕС ХАЕС ПАЕС 
значення 

1 2 3 4 5 6 
4 податкове зобов’язання за звітний період, усього  

(сума р. 4.1 (к. 3 + к. 4 +к. 5 + к. 6))  
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4.1 сума податкового зобов’язання 8 
 6468962,31 46944823,22 60121373,27 

 (р. 4.1.1 + р. 4.2 + р. 4.3) 
4.1.1 податкове зобов’язання за обсяг виробленої 

електричної енергії 
 64651126,9 46905718,61 60063857,94 

 (р. 4.1.2 × р. 4.1.3)     

4.1.2 фактичний обсяг 9  4860986985 3526745760 4516079544 

4.1.3 ставка 10  0,0133 0,0133 0,0133 

4.2 податкове зобов’язання за об’єм 

високоактивних відходів 
 11660,96  5558,45 

 (р. 4.2.1 + р. 4.2.2)     

4.2.1 податкове зобов’язання за об’єм 

високоактивних радіоактивних відходів 
 11660,96  5558,45 

 (р. 4.2.1.1 + р. 4.2.1.2)     

4.2.1.1 прийнятих до сховища:  11660,96  5558,45 

 (р. 4.2.1.1.1× р. 4.2.1.1.2 × р. 4.2.1.1.3)     
4.2.1.1.1 об’єм радіоактивних відходів 11     

4.2.1.1.2 собівартість зберігання 12     

4.2.1.1.3 коригуючий коефіцієнт 13     

4.2.1.2 накопичених у сховищах     

 (р. 4.2.1.2.1 × р. 4.2.1.2.2 × р. 4.2.1.2.3 ×  

р. 4.2.1.2.4) 
    

4.2.1.2.1 об’єм радіоактивних відходів     
4.2.1.2.2 собівартість зберігання     
4.2.1.2.3 коефіцієнт реструктуризації 14     

4.2.1.2.4 коригуючий коефіцієнт      
4.2.2 податкове зобов’язання за об’єм 

високоактивних джерел іонізуючого 

випромінювання 

    

 (р. 4.2.2.1 + р. 4.2.2.2)     
4.2.2.1 прийнятого до сховища:     

 (р. 4.2.2.1.1× р. 4.2.2.1.2 × р. 4.2.2.1.3)      
4.2.2.1.1 об’єм джерел іонізуючого випромінювання 15     
4.2.2.1.2 собівартість зберігання     
4.2.2.1.3 коригуючий коефіцієнт     
4.2.2.2 накопичених у сховищах     

 (р. 4.2.2.2.1× р. 4.2.2.2.2 × р. 4.2.2.2.3 × р. 

4.2.2.2.4) 
    

4.2.2.2.1 об’єм джерел іонізуючого випромінювання     
4.2.2.2.2 собівартість зберігання     
4.2.2.2.3 коефіцієнт реструктуризації     
4.2.2.2.4 коригуючий коефіцієнт      
4.3 податкове зобов’язання за об’єм 

низькоактивних і середньоактивних відходів 
 26674,45 39109,61 51956,88 

 (р. 4.3.1 + р. 4.3.2)     
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4.3.1 податкове зобов’язання за об’єм 

низькоактивних і середньоактивних 

радіоактивних відходів 

 26674,45 39109,61 51956,88 

 (р. 4.3.1.1 + р. 4.3.1.2)     

4.3.1.1 прийнятого до сховища:  26674,45 39109,61 51956,88 

 (р. 4.3.1.1.1 × р. 4.3.1.1.2 × р. 4.3.1.1.3)     

 

Обчислення податкових зобов’язань з екологічного податку за утворення 

радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені) (додаток 5 до Декларації) 

 

Обчислення величини податкових зобов’язань з екологічного податку 

здійснюється у ряд. 4 додатка 5 до Декларації: 

у кол. 2 зазначається кількість ідентичних джерел іонізуючого 

випромінювання; 

у кол. 3 зазначається вартість джерела іонізуючого випромінювання у тоннах за 

звітний (податковий) період; 

у кол. 4 зазначається ставка екологічного податку, встановлена п. 247.1 ст. 247 

Податкового кодексу; 

у кол. 5 обчислюється величина податкових зобов’язань з екологічного податку 

за утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені), як добуток 

кількості ідентичних джерел іонізуючого випромінювання (кол. 2), вартості джерела 

іонізуючого випромінювання (кол. 3) та ставки екологічного податку (кол. 4): 

кол. 5 = кол. 2 × кол. 3 × кол. 4; 

величина податкового зобов’язання з екологічного податку за звітний 

(податковий) період (кол. 5 ряд. 4), обчислюється як сума податкових зобов’язань з 

екологічного податку за обсяги викидів забруднюючих речовин, зазначених у кол. 1, 

обчислених у кол. 5 ряд. 4n, де n – порядковий номер рядка, 

к. 5 р. 4 = р. 4.1 + р. 4.2 + р. 4 n. 

 

Наприклад: 

№ 

з/п 

об’єкт оподаткування ставка 8 величина 9 

(к.2×к.3×к.4) кількість ідентичних 

джерел іонізуючого 

випромінювання 

вартість джерела 

іонізуючого 

випромінювання 7 

1 2 3 4 5 

4 податкове зобов’язання за звітний період (усього) 41608,75 

 (р. 4.1. + р. 4.2 +…)  

4.110 2 1564238,62 0,0133 41608,75 

4.2     
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Обчислення податкових зобов’язань з екологічного податку за тимчасове 

зберігання радіоактивних відходів їх виробниками понад установлений 

особливими умовами ліцензії строк (додаток 6 до Декларації) 

 

Обчислення величини податкових зобов’язань з екологічного податку 

здійснюється у ряд. 4 додатка 6 до Декларації: 

 

у кол. 2 зазначається категорія радіоактивних відходів високоактивні або 

середньоактивні та низькоактивні; 

у кол. 3.1 зазначається фактичний обсяг радіоактивних відходів за звітний 

(податковий) період, що визначається у куб. метрах, 

у кол. 3.2 зазначається фактичний обсяг радіоактивних відходів за звітний 

(податковий) період, що визначається у куб. сантиметрах; 

у кол. 4.1 зазначається ставка податку згідно з п. 248.1 ст. 248 розділу VIII 

Податкового кодексу в гривнях з копійками за 1 куб. м; 

у кол. 4.2 зазначається ставка податку згідно з п. 248.1 ст. 248 розділу VIII 

Податкового кодексу в гривнях з копійками за 1 куб. см; 

у кол. 5 зазначається тривалість строку тимчасового зберігання радіоактивних 

відходів понад установлений особливими умовами строк (кількість  кварталів); 

у кол. 6 обчислюється величина податкових зобов’язань з екологічного податку 

для кожної категорії відходів, зазначеної у к. 2, за обсяги радіоактивних відходів, 

визначених у різних одиниця виміру, окремо, а саме: 

для категорії радіоактивних відходів «високоактивні»: 

у разі зазначення об’єкта оподаткування у  

 

р. 3.1, то к. 6 р. 4n = к. 3.1 р. 4n × к. 4.1 р. 4n × к. 5 р. 4n, 

р. 3.2, то к. 6 р. 4n = к. 3.2 р. 4n × к. 4.2 р. 4n × к. 5 р. 4n; 

 

для категорії радіоактивних відходів «середньоактивнi та низькоактивнi» 

у разі зазначення об’єкта оподаткування у  

р. 3.1, то к. 6 р. 4n = к. 3.1 р. 4n × к. 4.1 р. 4n  × к. 5 р. 4n, 

р. 3.2, то к. 6 р. 4n = к. 3.2 р. 4n × к. 4.2 р. 4n  × к. 5 р. 4n. 

 

величина податкового зобов’язання з екологічного податку за звітний 

(податковий) період (кол. 6 ряд. 4), обчислюється як сума податкових зобов’язань з 

екологічного податку за обсяги радіоактивних відходів, зазначених у кол. 2, 

обчислених у кол. 6 ряд. 4n, де n – порядковий номер рядка: 

 

к. 6 р. 4 = к. 6 р. 4.1 + к. 6 р. 4.2 + к. 6 р. 4n. 
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Наприклад: 

 

№ 

з/п 

категорія 

відходів 

об’єкт 

оподаткування 7 

ставка податку 8 

 
строк 9 

величина 10 

(к.3.1× к.4.1 × к.5 

  м3 см3 грн/м3 грн/см3  або 

       к.3.2× к.4.2 × к.5) 

1 2 3.1 3.2 4.1 4.2 5 6 

4 податкове зобов’язання за звітний період, усього 2 213 888,84 

 (р. 4.1 + р. 4.2 +…)   

4.111 
високоакти

вні 
1,7  632 539,66  2 2 150 634,84 

4.2 

середньоак

тивнi та 

низькоакти

внi 

 0,5  4 216,92 3 63 253,8 

 


